
Варианта демонстративэ  
а лукрэрий де диагностификаре  ла  математикэ 

пентру елевий класелор а 5-а   анул де студиу 2024 – 2025  
 

Експликаций ла варианта демонстративэ   
Варианта демонстративэ есте дестинатэ пентру а пермите елевилор ши 

ынвэцэторилор сэ-шь факэ  о идее деспре структура виитоарей лукрэрь де 
контрол, нумэрул де сарчинь ши форма лор, прекум ши нивелул лор де 
комплекситате. Ачесте информаций оферэ посибилитатя де а елабора о 
стратежие де прегэтире пентру ындеплиниря лукрэрий де контрол ла 
математикэ.  
           Лукраря де диагностификаре се петрече ку скопул ефектуэрий контролулуй 
де стат а калитэций куноштинцелор ши нивелул де прегэтире ла математикэ а 
елевилор дин класа а 5. Пентру ындеплиниря лукрэрий ла математикэ се 
атрибуе  45 минуте. Фиекаре вариантэ а лукрэрий констэ дин 5 ынсэрчинэрь. 
Резолваря комплетэ ши рэспунсул ла сарчинь се нотязэ  ын формуларул де 
лукру. 
          Нотеле се стабилеск ын конформитате ку нормативеле де нотаре пентру 
лукраря де контрол ла математикэ ын класа 5-а.  
       

1.   Че нумэр требуе де скрис ын кэсуцэ,  пентру ка егалитатя сэ фие 
адевэратэ?          

                                        192 : � = 16 × 3 
Резолваре.                              

                             
                             

                                  
                                  
                                  
                                  
                                  

Рэспунс:                              
                             

 
 

2. Дой моточиклишть ын ачелашь тимп  с-ау порнит ын дирекций 
диферите, примул се депласа ку витеза де  60 км/орэ, яр ал дойля ку 55 
км/орэ. Кыць километри а паркурс ал дойля моточиклист, кынд примул а 
паркурс  180 км?  

Резолваре.                              
                             

                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  



 
Рэспунс: 

                             
                             
                             

                                             
      3. Афлаць валоаря експресией  13568 : (900 − 56 × 16 )  +  458. 

Резолваре.                              
                             

                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
 
Рэспунс: 

                             
                             
                             

4. Ын табел сынт арэтате резултателе  де лукру а трей имприманте. 
Кыте пажинь пе минут  типэреште имприманта ку чя  май маре витезэ 
де импримаре?  

 
Инприманта Тимпул де лукру  Нумэрул де пажинь типэрите                

А 6 мин.                114 паж. 
Б 7 мин. 147 паж. 
В 9 мин. 144 паж. 

              

Резолваре.                              
                             

                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
 
Рэспунс: 

                             
                             
                             



 
5. Конструиць доуэ дрептунгюрь диферите, ку ачелашь  периметру, 

каре есте егал ку 20 чм. Лунжимя фиекэрей латурь требуе сэ фие 
експриматэ принтр-ун нумэр ынтрег де  чентиметри. 

 

Резолваре.                              
                             

                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
 
Рэспунс: 

                             
                             
                             

 
 
Нота ла лукраре: ________________ 

Ынвэцэтор: ____________ 

Асистент: ________________ 


